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CHAPTER 3

AEZSHIR

s TMAZRNBHAREMNFLREN X

s FRAMBETELEHREE A

o A A PyTorch #E 22 # & 4% £ W %

o B RHARB LG AGERALZMNLERD Y 5 EES5F

a9 5 A

AFHAMZME O EAimANTF, 2T 5 Fi 5120

PyTorch M Ao R ACKERL , 5138 id 52 IR £ 4] JLE BT 52 A %,



Q. 3.1 M

P22 M 4% (Neural Network, NN) X Fx A T #f 4 M 4% (Artificial Neural Network,
ANND L 2 —Fif i o AL 400Gt 25 76 110 i A L A 3E R A 1 o R L 2 IR R Y DR AT AL R
FEE AR, B 20 4 80 FARLIKR P M AE M N TR BB E 33, E 2l
LA WF 58 TR i SR Z — .

3.1.1 #HEMKZEIN

22 60 204 1 oA AL A 1T OB 28 90 2L, AT T B0 B 5 4 i 4 SR 4 )
YT — N L 3R G {5 2 ) 4 L
A 98 K I FAE 2 2 B 7L 0T [ 4R OB R i
EAE L I3 5o T T AT 2 W 3 45 A K 2 )
IR AE B A R 192 B A B B 4y
AT B LA AT 5. R 28 4 0 g5 4
K 3.1 iR,

22 0 25 AE A HE 2 ) B 2R 0T 2 T 1 i
CRUTE ) 349 g B ML A 17 395 24 9 2L, KB —
25 19 I A R R L 5 A ] B B A M. 2K 1A
S L AE 017 B G O L KO A R AR
15 % A 25 . 350 I 0 B0 ke B D A 3.1 MEnssinTEE
BRI B 200 1R g V1 25 28 L R I DR 20 20 00 4% T e 28 90 26 28 3 I S N 460, 2 ) 31 4
IR 120 2 1 1 W 55 O 8 3 A 3o 5 i g 200 31 5 5 D05 A 5000 A 25 6 1 4 5 B
SUIZREE” 33 R U A RS J50 f 202 T RE 7, 70 388 3o 3 O — L i A KR b e
M TR A B AR TR TIN5 B 1 (550 =2 1 FA i 2 /1N 138 A 50 0 A

222 60 205 A5 P00 1] 45 300 )RR T 45 SR T 2 342 2 8 A B 9 e 28 7 1
SRR R BRI/ 2 W 9 22 B R ) . 28t S0 VI 46 o 0 B0k (6K AR AL s
Zo T 0. I 28 60 405 52 U 25 TOUO i 1 31548 5 , e Ji 20 TS 00 o

3.1.2 #MZMELZRES

F 20 t22 40 SRR 2 28 UE A= LUK, © 22 I 1 Wi 2 I3 L 61 S7 i 309 | AR A48 g 40 7 52 2%
P AL 4 A B B AR R U TR SE R AR AL BEAF GUAS B Tz N .

1. BEEFRTHEA

Pl 2 25 B ME S W 26 20 HE40 40 . S IEO BE2A R AUVE Y FOF IR R R AN KA T4
BUH . 8 LG P R EEE « 14 (Wilhelm Wundt) B 26 [H # 2 BF 22 F 0 R « &2 3F /R4l
(Wilder Graves Penfield) 25588 T it 28 70 A1 # 28 I 4% 1 FEAS L A&, O 57 7 R A ph &2
JCHE R, Sl b 22 25 B JE B B8 e T AL, Bl S 9 B 4 K BT 2% - K] R (Alan Mathison
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Turing ) $2 H T R RAUVEHY X — FIS XI5 2 B9 N T4 25 0 45 B R0 () % e 7= A T R A2 O 52 W)
2. B3 BtHA

1943 45, SE O Bl 22 R IR AS « & R ¥ 78 (Warren McCulloch) FE2: IR IR B« 2 X
(Walter Pitts)$2 th T MP BIRY, 3502 55 — BB 1% 58 L B0 i 28 70 TAE M E2E B AL, bR 75 %
LM IEREA: . ZJ5TE 1957 4F, 9 22 50 « B R A PLHRF (Frank Rosenblatt) $& i 7 &A1
Bl (Perceptron) Bk, X J& —Fh — Z M 2 W48 AL, o] J T ke o3 25 m) B, 5 b ] B 18 22
PRBSORIVER B R B 7 I Al o ) A b 2 T 24 v, ol A5 ol 22 I 4 T LG ik 24 ) i R AT A FR A Ak .

3. K&

ZBR T2 R AR 7 A B IS & B . 1969 4, Marvin Minsky 1 Seymour Papert 7 fill
AT AR RN B ) g RN BIL B Jmg PR o BRI 3k A 3 A e Pk m) A 2% 1 % N T8 BB 1Y R e
PR T R AT OC A28 I 4% B B AT O — IR B AR A T LARE IR B

HEA 20 tad 80 4FEAL, N TR BB M ST i il T B X R4, XS -FRI 1 R
GEAERE E QUG T — S8Rl g | T R 4 BT AIE S IR . T A 8 I 4 A O 2 1) R g
IO Y R . RS 22 )2 ORI RIS 1) 4% B SRR E 20 tE 4 80 4R 4 rb 01 9k 5B e 9 0T #E
T AEL A 28 I 25 AT K T I 15 2 [ R, A0 B30 % 05 A BR T R 3 e 1 A RIS CRE BE R R TR D . 5
TR RGN, i 2 I 28 7 52 B 1o FH v (79 38 BLAH X 350 55 5 3 3502 R BRI Tl 53 6 ot 28 I 4% 11
PLBRU S B A SCHFID VR 25T N 5L ) A U

TE 20 tH2g 90 AFEARH ], BB & 58 2 40 1% Jy B 320 i db L, T80 R 0ol T s TR
IR, Ao 25 I 2% B I 9 BB R 58 A i (H R 208 . B SR S AR ) ML (SVMD 4558 38 15 1 42
HE S (EUR B A 22 D 2 (R N AT SR 1T R Bk AR . DI R R 2 I 48 BT 5 TSR R IR AT R AN 2, LT
ALK R AR 0 ML G2 07 i . 3K — I I Ry S R 3 2 2T WIF S A5 i IR 317

4. S3LEHEA

2006 4F-. Geoffrey Hinton AT AR I 52 FR3E /K 2% 8 AL (RBMD R Z {5 & M 45 (DBND i
AT )2 T W B SN 25, 308 2ok A W ) AR o A R 2 IO 8% %) 68 323 e AR A R AR M 4 e LA
YR B XERR , SRy TR T 2 ] W W S B0 1 LAl

2012 4F,Geoffrey Hinton FBA7E ImageNet JHLAR M 58 P2 1) Bk 1% 28 (ImageNet Large
Scale Visual Recognition Challenge, ILSVRC) Hfii A % FH #1 28 [ 4% ( Convolutional Neural
Network, CNN) AR 1B KB . AlexNet #5258 LUK KA U8 35088 8 1 4% 48 0 T+ B WAL o T
2 B RREAR TR 10 DA, X R A T A BRI L R IR B AR ) B R R
T B IR T3z 1 A 28 I 25 R

2012 AR DLJ » TR 2 ) AVl JR 3 A 403, 1 [ SR 5 AL 3 i TR L R b L B
YA, B A AN Google Meta Fll Microsoft 55 %3 4y 5t A K& B IR 747 IR JiE 27 > i 52
F I % .

Wt 5 A5 280 A 19 AN B BB (A Transformer . GANs %5) FUBE 75 AR 193 26 (i GPU Al
TPU ()32 N FD » #2228 76 N T8 g SR 0 A0 ML A5 31 1 aF — 25 DU, 1 25 Fn 3 2 K
TR 22 ) 28 B R o BRSE . 14, 3 F Transformer 2R A9 KIE 5 #4800 GPT-3.GPT-4
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SEALRY LAY A B IR A SRR ORI RE T L T I T N AR | G AR A B S
R AR A Iy o s A5 3 i 2 ) 205 AN (NCFE B R T2 T RS T R A SEAE S P T R 3R A T
ZNT] .

3.1.3 HEZMKEE
1. BAHETT

i 22 ) 245 455 78 (Neural Network Models, NNMD J& A4 A i # 8 70 3% $2 1 T A4F J B
THERAL, EATH 2 BB S O 40 40 0%
A ITTI SN 3. 2 PR

TEEL 3. 2 v, BN 28 T8 2 il 48 ) 2% vh i B AR
MIBEBAIL, X =(x,,x9s>x,) N A,
W= (w, sw,,*w,) NG HI I EIC Y EHEALE b
B, £ RO R, ot WO b BR R i
LU BB S H (R PR S 80 M N 45 19 7 ) 3
e TR RIS W R b .

WG R £ 38 ] Logistic PR, W WIE AL S A s AL (sigmoid) SO0 IE U pR 4L
(tanh) , XF T IC 0] 5 2251 AW sRAC KA TE 3. 2. 2 19 A 4. 2.3 5 b, 45 5 HAKR 2 ) 3
21 )

2. MEMBKHEN

1 28 I 45 S Pl 22 i 2 0 He BR — 5 R GR35 24 J2 ) S R AE — R L . AR T
b 2 6 10 K S AR SR SR E . — R U, — 2 I 0 T 10 B R Bl 2 I % 1
FEE AL A B I 0 2 B bl 28 D00 4% 1) 22 0 0 0% i 2 TR 4 1O VA BE L R 1 5 E RO
YR L A5 A 10 Bl 2 6 A BURE R 22 | 100 4% 3% 35 R R L 1T AL 0 pRBORE B 2. (ELE: L
S 2 16 2% T 1 R 290 (B0 B0 it 2 B 2 AR AR AR R H I B T e i R O
THE . P A B 2 1 2 R 4 2 )1 5 e R D — L U R T o 52 B
GATSS . MEAh AR o T P ket 5 2 6 22 I 0 SRV R AR 2 D S B A i
TSR AR AL A8 T Rl T 25 A5 S R R E L 52 T 2 32 S R 19 4 R 1 7 T S
DAL I, 194 0 bl 28 70 9 AS 2 B w5 80 ek i 0 B A 7 L i
PR A T 10 P2 190 2% 55 L A B A 280 b Ak LR R 5 R i
o BRI SE BN ZRAT 45 . F I 2 H— A fAT B4 19 28 19 25 19
gEy ,INE 3.3 Fis,
TEPE 3.3 L I T — A 4 R M4, Kb, Ra R
ST AT T2 i 2 D 0 1 R R S AR B
B3.3 4RMENSENTEE G2, AR P IRTE b A SO . KR A R
PR R T 32 7% i 28 0 L 0T A 48 1) RS 28 T O A 1) 3 B M R AT R B0, R T
B A2 AT ST LK T2 B £ 2 SR A 2 B A . TR 7 2 10 4% o i
B SRR NS T 2 ) A5 R IR R i R 4 TN 45 5 5 3 o PR R R T A%
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i 28 W AR AR St R o b G B A T 25 SR 5 5L BR AR y 2[R AR TE Rl 22 R
PR (loss) o AIRR TR I7 35 M loss T4 o UG — J2 B9 25 2R [ /i — 2 2547 S fe 9 22
R AE U A P2 ST X N B S U, LA loss (AN W AZ /N X AN ik B FR R Ja AL 467, 24
loss (HA P AL, B C SR — A B ME R UIZREE I . 38 % R UL, loss (BB, T 4 25 21
LS B T TR 55

N T 3 e — A BT A D i R 1 e R 4 ) AR AR L R T
— A~ by A PO AR Y R A AT ) I G L A A

Q3.2 H2EH 1. pH B

i 3 by i BRI A . AR E A I AR .
o 3 A 2 [l USRS R T B A

o ARl R IBUBERY 1 e AR S L

o DAL AG REAY B R BE

3.2.1 Zi4EIFEE

2 PEIH (Linear Regression) f&—Ff 3% F G5 11 2% FAL 48 2% 21 B9 05 i . T 25 9 4> 5
ZANERZEM R, HEMRE SIS — DR AR B — RS (HAs i 5 —
M Z A A E R IEEE) ZHI LR,

LA, B 2B ZFME R, 055 =2 AR 2 MBS, T R
R A A5 AN B J T RRAE Sl S By 0 B A AR B HEAT A b R IR LR AR TR — R AT
TS Gy BEAT SRR B, B R T ARE 5w B 0 A R g o, B S R AR Sy o T TR A
R -D PR .

y=wr +b (3-1)
A w—BIRISH
b LR S (i B0
A G-D i BRI T 25 RS2y il v R E N o By SIS R F L AT
Ty A RS 2 A T AR L A 3. 4 R .
Bt it 4
300
250 /
200
50 y=wx+b
100
——— %
ﬁ u . ' 0 80 95 104 112 125 135 ”
R T BRI

B 3.4 BEuHm



£3% RE%T

T HOR UL, IS5 o Ry BN RS CREAED) " R FRIC” s (o y) ) BN REAS 2 FEARHY
L4 AT T REAL A YN 2R R 3 L 43 AR A < U R A AR
R4 T 3 8 A5, BT SR 2018 4F B985 I AR A 1 100 B AL 2B R 1T Hob 6 S FEAS, 4
3.1 FiR,
x3.1 Eib2018 EEEMIEER

E#/m’ M/ mR/m’ EM/AT
80 200 112 247
95 230 125 259
104 245 135 262

— B B AR UL B L AR F) 140m” B B R AR L I AT R 7 B 5% T A
L, 3 R B AR

o e RAEIAT 6 MREASKUIE  EE ST I AR y =wa +b,

o SRJT L HA B R T RREOIE 2 A9 B b R AN K

3.2.2 HEESHHEE

ABA R AT LU A A B (s ) SR E w A6, R HE GE Python U ok 52 B
B
B RS E L — 617 2 SRR R, 6 4T XTI 6 A REAS, BATHY 2 51 2y

SN R B R AR e SRS X B AR TE A 7S ) b ol 2 R L SR A SR R e A VR E —
FKHEL AT,

1 #URE 3 -1

2 import numpy as np

3 data = np.array([[80, 200],

4 [95, 230],

5 [104, 245],

6 [112, 247],

7 [125, 2597,

8 [135, 262]]

9 )

10 =&l EE

11 import matplotlib. pyplot as plt

12 # SR FFAE ] X

13 X = data[:, 0]

14 #RBERICH Y

15 Y = data[:, 1]

16 £ 1E Yk %S (B AT ER AR AR A (L0 6)

17 plt.scatter(X, Y, c="red")

18 plt. show()

BT RmE 3.5 Fiw.,
ELE 3.5, 2 KL ARMELLITE RS EEER —BHL& L, XERNALHHEMHZEL
AR R E, gl AR E T R R E AR T B iR ZE SR K. B, R EETE

FIUNIEL 3.6 JIr 7 A BHLAEL TN fhh £, AL R ) 0 o e

W AEN

83
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260 .
2504
2404
2304 ]
2204

2104

2004
80 90 100 110 120 130
B35 BEEERSEME

260

2504

2404

2304

2204

2104

2001

8 90 100 110 120 130
E36 BEEEREMIEHEETNMHE

WE 3.6 Frs i ih 27 FRAE % 52 4 AR e i 550 0 SR L SR M AR R ME . i ik
() L 3 R FH 2 [0 U9 7 32k AR A5 T 5 CRERL) 1% 30 AL A%

— M R T — IR T AR R SR R AR y =0x +0 PSS E w F b I N TR
B, WEEARES P AT ANEEARL (), y,) s (2, y,) ], A1[[80,2007,[95,230] ], 1%
ALPERNAMET v =z +6 HH,UE

x; =80, y;, =200 — 200=80Xw +b
x, =95, y,=230 — 230=95Xw-+5b
fi LA
w=C(y, —y)/(x, —x)
b=y, —wXx, B b=y, —wXux,
KI5 R A SR A o A FHAT AR AR RE A E w o WE, WA 6 DA SR
[[80,200],
[95,230],
[104,245],
[112,247],
[125,259],
[135,262]]
EEWAREAR (2 Lo, sy, JIAEIEM KA Co=15 FaTag. T kA AR



Fi
w
ik
4
P
i
RY|

P 3RAT BT A AT BERY L5 I 0L

N o U W N

# R 3 -2
import itertools
G, R 15 BRI AR A & B, O A AT RE Y 2H & PR AFAE S R con_lists i
com_lists = list(itertools.combinations(data, 2))
£ 15 MR AL G ITED I K
for list in com lists:
print(list)

A A A T B AT T BE R A R A (15 4D s AT ER AR

(array([ 80, 200]), array([ 95, 230]))
(array([ 80, 200]), array([104, 245]))
(array([ 80, 200]), array([112, 247]))
(array([ 80, 200]), array([125, 259]))
(array([ 80, 200]), array([135, 262]))
(array([ 95, 230]), array([104, 245]))
(array([ 95, 230]), array([112, 247]))
(array([ 95, 230]), array([125, 259]))
(array([ 95, 230]), array([135, 262]))
(array([104, 245]), array([112, 247]))
(array([104, 245]), array([125, 259]))
(array([104, 245]), array([135, 262]))
(array([112, 247]), array([125, 259]))
(array([112, 247]), array([135, 262]))
(array([125, 259]), array([135, 262]))

HRAE 3k 15 REA, 73 B A A 3R A5 15 ARS8 w Mo, T IR A A 3R 15 B

A RE R B R S 4L
1 #AUERH 3-3
2 import itertools
3 import numpy as np
4 FESERINE ws Fl bs, 73 BIAETAFHEGHRIGSE w Fl b
5 ws =[]
6 bs = []
7 F ARO[ A A AR
8 for comlist in com_lists:
9 x1, yl = comlist[0]
10 x2, y2 = comlist[1]
11 w= (y2 - yl) / (x2 - x1)
12 b=yl —wxxl forb =y2 — w % x2
13 ws. append(w)
14 bs. append(b)
15 print(f'({w:.2f}, {b:.2f})")
16 #HEFA w M b FBMH, FRFTED
17 mw, mb = np.mean(ws), np.mean(bs)
18 print(mw, mb)

P IBAT45 0 15 AR SR w R0, LRI T B .

(2.00, 40.00)
(1.88, 50.00)
(1.47, 82.50)
(1.31, 95.11)
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.13, 109.82)
.67, 71.67)

.00, 135.00)
.97, 138.17)
.80, 154.00)
.25, 219.00)
67, 175.67)
.55, 187.97)
.92, 143.62)
.65, 173.96)
.30, 221.50)
.0370514514185623 133.19792941461947

TS TS T S50 w0 Ao A3 93BN 15 HBEF 0, WS w=1.037,6=
133. 198, IR A MBI RS Yy 5 =1. 0372 +133. 198,

LB G R WA 140m” W BRI AR . 4 2 =140, HACA AR 5 =1.037x +
133.198 W, [ 5 5y =278. 39, BRI, FRATI LI AR T M 1% A6 A 0 25 R e w . e
Z L MH S S R AN 22 A 2 K 22, AR = AN TE 1Y

LT it TRUDASE Y ) R B L T AR AR DU R AR HE AT PR AL L A0 2 — R AR R AR AR Y
T A 5 b5 0 B AR B AS 2] Loss {8, BT A M AR A (1972 loss H 8/)N , 150 B 750 00 455 784 (4% o
PERRGF . OBk R 24 (I 8 B 1 7 loss (B AR T (O 15 0, 38 7 R F 2 7 D8 25 R PP A A5 A

3.2.3 ®REFHETIE

)77 1% 2% (Mean Squared Error, MSE) J& iz WAk 1112 5 9 Al 1F 5 2 (0] 22 5 B8 B ) — Fb
FE A Y5 1R 25 F T A i AR e e LSS R BE L R 22 T R 8, = (3-2)
FR .

o~ o~ o~~~ o~~~ o~~~
O O O O O O © O F K-

I\, - ,
MSE:NE(y,.fy,-)“ (3-2)
i=1

A MSE—¥ iR 2%
N-— AR5
A 5
y B ic OULIN A a5 FEAR (D |
PEAR T AL AL A B E AR E G () (o ys) s s (g ve) I NP4 4K
BES X=[z xs s x JHARICE S Y=y, y. oy Jo B X i AT AY, 15 2

KT S B Y = [50s 50s e o 1o 3K BE BT LUK 4R 38 (3-2) 3 3+ 8 MSE, 407
mr.

RAGRE 3 -4 IWHEBIIRE
import numpy as np
# losses 4| 3% F TR A7 BT A B AT )5 75 8 A9 Loss {i
losses = []
1=0
for x, y in data:
& BEAT T

predict = mw * x + mb

W 3 0 U W N



9 R INCR S

10 loss = (y — predict) *x* 2

11 #ATERAL R

12 i+=1

13 print(£'55 (i} PNREA {x}, {y} 1T 45 B (Y loss = {loss:.4f}")
14 losses. append( loss)

15 #ATEEHHIKR
16 print(f'6 NFEATHIMAE B ) loss YJ{H K : {np.mean(losses):.4f}"')print(np.mean(losses))

R EFERWT

B 1AREAR
%2 MEEAR[95, 230 TS B A loss = 2.9509

[80,200] M 454 2| A loss = 261.2117
[
53 AREAR[104, 245 1 F A2 B A loss = 15. 5924
[
[

4 ANREA[112, 247 1 UM AS B fY) loss = 5.5117

ﬂﬁ 5 M REA[125,259 1TR I 75 £ ) loss = 14. 6640
56 MREA[135,262] N5 F| 4 loss = 125. 4372

GA#ZIK?WH BRIy loss PN : 70.8946

A bR S5 AT A, 6 A AR T A5 B (Y 1 )5 1% 22 (MSED{E Ry 70. 89, IR 2SR K.
3 oF U A B I ASE A ) MISE B /1N e i /N 158 D 00 00 1 7 42 30 A 1 (BB AL L, O ef 4SS 7Y
P4 0 I0) 7 i 2 s BE

T2 EAREA REHR B f hy BRAR (LR S 40 w0 TN 6 WY (E L 15 MSE R 15 S/ ME e 7 38 %
SR —Fh 2 3 BT RO DAL s — B T B 7 I Zhad A v R T A8 Ak R BT ) B AR 11y
ZH w F b, LIS MSE 135 /M 37F 10 75 310 5 48 i AR 406 50 R

3.2.4 BHETEREE

T BE T B AR R — AR Ak pR B R AR T s L B L W E AR eR B Can MISED 1 1786 BE 7 1] Pyt
BT S, T2 AL 18 AR 5RO 5/ MEL

RVE MO AR . E Rk, *E%}Eéuﬁu%ﬁtﬂﬁuﬁﬁﬁEﬁué&ﬂwﬁrg,ﬁkﬂﬁ
P b B2 1 O 1) RAL R R R S A ANk A, bR R R (B 2 8D B 45k B JR
A (R Al L anEl 3.7 iR .

SEANEEE

1
I
1
1
1
I
1
1
I
1
I
1
1
I
1
1
1

2N
B ALY GAE PR 25
3.7 BHETHREZX

B BE TR B3 732 B T HILAS 2 >0 R HE 2 >0 op T D AR R 19 2 80, M de/IME H A
PR, T 5 AN TR AR 2 50 B LT AR A B R 5 20 e B (LR A GRS I AL S50
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DT 5 A TR g 3 S0 o e R
1. XX

IDIRERNECE

H b7 5B 2L (Objective Function) f& 155 B 4k 1o 2 v il 28 e /NMb 580 KAL) pR 2. FE L
e TF%I%%&(LOS% Function) , 4134 J5 1% 22 (MSE) B &8 X 4 451 & (Cross-
Entropy Loss) &, o BE T [ 32 308 b sk AU A ol 1 A R K300 R0 7 D/ D o DT 52 o 5 2 ) 1

fE (T AE A ) .

2) BB

Xf F AR i H AR PREL £ (o) BB R A df (o) /da s BERIR BA REL £ () FE x Kb
LA, QR FBONIE RN RBTE AL BEA « FOBG RTIHE s an2R oy, SRR e BB A «
FRY 384 R T 9/

X T AR HARREL [ oy vy seee s, ) o BB BEIE — AN 1) o ply o H800H 1 22 45 19 5 2K
N L (3-3) IR,
AN af>

dx, dx, dx

B BE ] 678 1 B AR R f o) 7R 2 Fi 7 B b TSR R i I 1w ) B R RN SRR AR T
] by b TR A R B BT Rk Y A B Y T R AL AL S8 Ik B A N H bR
PREE Y B A . BRAVIRET . S 800900 Ak i #1522 2080 B2 42205 5 , I I H AR R 4I0GA 31 /M
BT e/ ME L BRI BRI SR DA R A R

3) 2R

% 2] (Learning Rate) J& 4 il &5 U6 B2 ST 20 IR R/ S 8. B E 11 B0
A AL RD B8 2 RO % 0 A M T 1) A% Bl O BE S

MR T BT R 27T LA WO 7E — A5 I % b SH4RF i e B AR, 2 ) e
TR CEEE T B A B — P I 2 R,
ESUK(io

Vf(xla.rz 9"'%17,,):( (3’3)

)
%

%

Un SR o] AR E R, B4R I P R
R, AT RE 2 5 3 Ll A5 1Y dee AR A, — AR Ll g Bk
(] 75 30, 7K 2 K Ik A TR AN M o AR OB R
TORIHTT . USR] AR BCE RN b TR
A —/N G BOOR A 2 A ad 1 A 9 e (% i, 15
s BEAR A A RER A H A9 M, WA 3. 8 FIiaw

B G aE 92 o R R R B A E R R
AR BEAS 23 B Sk AN 2B A5 KM, 0RE A BB SR SRR M B 2k L A5 19 Fe AR A [R] I 3R A
TR RES .

4) Wtk

W SO S A5 B0 B R SR A 2 UK AU F AR RO (BLEZ W 422 0 B /MBI B TRE L 7
— R/ R N B S YRR T B R SR OB 3 o R AR R RO E LA
N TR A9) B 2 1) e R 25 22 b [N R B

EE Son] EE

B 3.8 ZEIJRITFMTEHIFBR



2. *RES

DA 152 25 (MSED 8 o8 50k 0] L R PR J3E T e B0 32 o o AR B 39 T B 780 ) = o 00
FISE w b,

D Pk R EE X

R4 —Fe TR AN R SR () % pR B R T R FE AR R R AL, TR BB iR 25 (MSE) |
A2 X2k (Cross-Entropy Loss) 8% 2 Hoth 25 38 553 25 pR %R

— i Hb T AR AR ] B4R K (3-1) BTN s F— N 1T B R BOR R L L RT BB R T R B 4R W bR
BREAEATEEZNSH . MR MR X BRI S8, 85 R kERax. I
20T y=wz+b WHO =0,.0,) . Hh,0,=w.0,=b,

L, 45 R R AR AT LGS — ] J () Fom, R y=wa+b Fm K y=F, (x). N MSE
B B R an X (3-4) IR

J(6):%2(f9 (x)— ) (3-4)
K. J@O)— iR EWR R
N FEA B
fo (o)——TFMAETL, Horfr, g (2)=0,2+0,, 34 0, =w.0,=b;
xX; B0 MEEA
v —% i MR,

2) BRRET R IE

BTN B EA B B AR 0 2 B AL 96 {6, AR B /N B AU (KD T (0 .38 0 1 ()
FB2 1M RE 3 e A PRk AR T 2 W E B ST 1 VR R S B A N T () BB T (0) =
Jin (80 € XK (-5 7R .

_, o d }
g:=0 adef(ﬁ) (3-5)

A 0 —— TR R 2 B o) &
o7 o) AR BRI S RO 1 20 A AR R

3) G A B 4S50 2 MK fip

5 AR D i S AR TR A 451 2K eR VR B i AR L £ () = o 0, W 2K pRAL
E LN (3-6) R .

a

N
MSE = > (wx, +b —y,)* (3-6)
i=1

VMSE _ VMSE

Vb

ORJF AR B MSE 555 0 B B8 B0 o A b OB HE S0 M
AR G- A (3-8) s,
VMSE al
o =2 X §<wx,+b—y,>-l, (3-7)
N
VMSE:ZX Z(wxier*y,-) (3-8)
i=1
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T Ji MR B3 IS B S A BE AL 405 5 5 ) R o 200 T o AL O B4R A (3-9)

R (3-10) i~ .

_  VMSE

w w a Vo
VMSE

bi=b—a-

) a vb

3. BT

HIH Python SEBURSHE T REF L AUEINT

1 IR H 3-5  SCELEREE T RERIL

2 ETIEER: f(x) = wx+b, TN 5 E KIS

3 import numpy as np

4  data = np.array([ [80, 200],

5 [95, 230],

6 [104, 245],

7 [112, 2477,

8 [125, 259],

9 [135, 262]]

10 )

11 N = len(data)

12 #3RME f(x) = wx + b, Hr, (x,y)KH data, y HIRICEIE
13 # AfR: vy 5 £(x) Z 2 /N

14 #HRESE

15 w, b, 1Ir = 1, 1, 0.00001

16 = MR N RE Y R AL

17 def gradientdecent(w, b, data, 1lr):

18 # loss K TriR 2%, wpd 24 w i M 5L, bpd S b (19 4 5 4L
19 loss, wpd, bpd = 0, 0, 0

20 for xi, yi in data:

21 loss += (w % xi + b — yi) **2 # 1175 MSE
22 bpd += (w * xi + b — yi) * 2 #1175 loss/b 5L
23 wpd += (w * xi + b — yi) * 2 * xi #1158 loss/m {554
24 FHH wH Db

25 loss = loss / N

26 wpd = wpd / N

27 bpd = bpd / N

28 w = w — wpd * lr

29 b =b - bpd ¥ 1r

30 return loss, w, b

31 # Y #E

32 epochs = 5000000

33 for epoch in range(epochs) :

34 mse, w, b = gradientdecent(w, b, data, 1r)

35 if epoch % 2000000 == O0:

36 print(f"loss = {mse:.4f}, m= {w:.4f}, b= {b:.4f}")
Bpisfrai R ar,

loss=178.3555,w=1.7144,b=52.5560
loss=87.8729,w=1.4481,b=82.2635
loss=57.8181,w=1.2947,b=99.3849

(3-9

(3-10)



loss =47.8351,w=1.2062,b=109.2525
loss =44.5191,w=1.1553,b=114.9396

MR LR 25 S mr A, H i S 2 B S50 w =1.1553,6 =114. 9396, BLHT, #iK pR
BOE B /ME loss=44. 5191,

FEH AL AT BN BRI w . b F e BIWIE . LA R I 258 50 epoches 18 . 3 3E J2
M REM 1S loss [ B /N, LhARAT 540 A A5 70 S 4001E

3.2.5 PyTorch Rt E T

2 B P o 2 ) 26 R A o 25 M L 2 2 2L B 25 2 O DR L £ 5 8
B AR e, 7SRO T L T 345 A e 5B e A f M e LR AT 7, K T
R P — B Py Torch HEAR42 T [ 8ok 9. i i —Tfig . PyTorch T 14 A 3135
B2 B b 5 AR B FE T 2 T KA T it e

1. XS

3 7 ik PyTorch HE42 H 2l it 886 B IR R BRI ) 240 0, 75 Z 4 0 € X PyTorch [
kAL, 3B H requires_grad JEEREE N True, X#E, PyTorch 4 H 3h kX 26k 4k i
AL B4 A BE T8 pR B, IR PR AF R BT R S5 S . A PyTorch HEZR AT RIS 50 B 2
I o 30 T BEE — 2D TR B P A AH DGR 2. R0 AL B 7 5 AL 75

1) i) A% 4%

FESE R R T AAL B — AN 2R T Y B2 Bl 48 I 45 R JC TR A AR e B SE R, 5 22
AHXF s 22 20 28 P 25 R A5 Gl o 22 2 H AT (5 BV AR I, AT 4 o B AU 1) SRGRRE T . FEE AT T
DB A BRE 280kt 2 2% 1) 8 J2 A5 38 5 E 0 e & A il 25 51 . XA 3 FRBR R i )
3%

T AL 45 S B FE LT 4 347

o HANJZE: BE AEIE o 1L 4 2 W 8 BT 5 — A B .

o FRUEUZ A BREOZ B 2T X i A SEAT INBOR AL IR A R AZ BT — )2 B4

MR FREZ (O EEEE R X G-1D PR .
2P =wPa" 4+ (3-11)

X = HHTH LR ONSREEE)Z) B IASURT
w'’ B LRSS EUE D
a" VbR
b i B,

o i E . ROBUZ M 2RSS B R A I A5 AR 3

o BURRECTHR . M BINGR 5 SARICH y SEAT OB IR T (0.

2) Ja it 4%

I I AR r) AR R o8 AR I S e AR B TR R S R AR ) AR
AR RS T 0 WNMEE 1 i m — R IT R 5 e %R B S RO I L SRR DI A AT R
RIS 205 I i 3 e i 33 U 28 2 A 1) i TSR AT — = A B ORI i B A R 2 8
HLE A B S RO A B HOR . R R S R O = TR

TR
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o RIS BE L . MR ITAR TR R T (0 ) X 2% 2 2 80 fi = K BD
B

o Ja AR . A R L B R AL R R 22 ORI R R SRR w B Y
BREE . Bl )= L AR TR (-12) FR,

55%25—::3<“ . gD (3-12)
Ar: 0 —2MHI5 (R IIRED
a2,
o BB S M AR B SR R M S E(LL w R BED I (3-13) R .
Do W d]J
w' T w e (3-13)

A w5 1 S E) ;
2 RO

2. BHIHERE

R R WIS AR A 2 RO SR O B B BT, Py Torch HE SR04 B8 2 BUE] 3y ok
HIE AL I RME T requires_grad JE M. MR S HOK EO 1Y requires_grad JE MK E N
True B, ZE T [0 & #5 i #2 b, Py Torch 23 75 1% 5K &t (9 58 A 51 o] 1% 85 oo 7 b 28 il 8w B Y

PRIER, I 980 BR A7t s 8] LAAR A BB 2

T 38 S TR O 4 DRI S BRI w, w, by B by 7R K R X BT S
5% B 1% B “requires_grad = True” “requires grad = False” 1 3% A BRIA 3% &, DLW 2%
PyTorch HZhIHHER R TAES R, RERGIMT .

£ RG] 3-6

import torch

Z X 4 Ak B B IRAE, JF B3 E sk wl Al w2

wl = torch.randn(1l, requires grad = True) H X H N True
w2 = torch.randn(1l, requires grad = False) H % B N False
2R HBOA (B sX) I8 ik i bl 1 b2

bl = torch.randn(1)
b2 = torch. randn(1)
ZATED 4 A5k &
print(f'wl ————>{wl}
print(f'w2 ————>{w2}"'
print(f'bl ———->{bl}"'
print(f'b2 ———->{b2}")

#ITEL 4 A5k 5 1 86 B 5 R 5K
print(wl.grad_fn, wl.grad

W 3 0 U W N

\e}

=
= o

)
)
)

e e S S
o U W N

)
print(w2.grad fn, w2.grad)
print(bl.grad fn, bl.grad)
print(b2.grad_fn, b2.grad)

PEFF s T4 2R MK 3.9 PR,

MR 3.9 th i AR i th 45 SR AT M1, Py Torch 238 5K 5 /Y requires_grad J&PEBRIN IR &
o False, B, Bk ok & A Al0RR B 1380 ol 850, 06 201 1 208 % 5K 5 B9 requires_grad J@ P
K True, F 3.9 PRIEE 4 T THTE w, vw, b, F1 b, AR bR BURAS B , 25 23

=
o 3
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None, ﬁﬁé% 4 /l\gﬁi W NWo \b %u b) %S{Qi wl---->tensor([@.7859], requires_grad=True)
1 % % w2---->tensor([-1.6938])

ﬁ}é ’ PyTorCh EE mﬂ’c % ﬁ% r V[‘ %: 3& ﬂ] *;E' bl---->tensor([-0.4415])

E{E b2---->tensor([-2.9920])

None None

Tﬁm)&“ﬁﬁﬁﬁ?? bR %& forward, B'JFﬂFH None None

q ;!ﬁ %EX)U%LZL/[\EKE wl\wz\bl %u bz None None

%Eékim%wPﬂm&%ﬁ%ﬁﬁﬁ% —
NEU 08 P BRI R (1R

FAREDRG 3 -7 EXEBE w, by w, FI b, S HIAL AT 1) 154 26 5L
def forwardl(x):

global wl, bl

returnwl * x + bl
def forward2(x):

global w2, b2

return w2 % x + b2
EXFTHE x=2, pid y=5, IR £(x) =wx+ b, WA w=2,b=1
x = 2
= I 84, F T A

predictl = forwardl(x)

E 3.9 @WHAR

W W 3 o0 U B WN -

=
= o

=
w N

predict2 = forward2(x)
FTENSEL wo by ow, L b, BB LT3 R BORIRS 4 (8
print(wl.grad fn, wl.grad

L =
<~ o u oA

)
print(w2.grad fn, w2.grad)
print(bl.grad fn, bl.grad)

( )

—
@©

print(b2.grad_fn, b2.grad
None None *E%r?li’f? %lznlz] 3 10 E?i_‘o

fs Ko HRAEIET 3. 10 F i i i &5 21 wT 0 i 1
None None Bt f kA5 . Py Torch FF K0 4 A~k & T
3.10 HHER P BEETF A bR BRI A E A . X 2 B PyTorch
KA 2B 25318 B (Dynamic Computational Graph) 3% AR , 78 7 18] /£ 4% i3 2 1 . Py Torch
HAC ST 2 AR 50 U FOAR SO 2, B B2 1530 ok 200 H BB A8 T 5¢ i » it =00 TS 1a)
&% BB backward O B A RE T,
Y8 5 18] 2 176 B 8L backward O B, PyTorch £ 3% F 5 6] /& 876 B0 A8 22 i 1B -, T 4R
S I E BRTHEE L B SIS R R BB . A2 AN B BE L Py Torch £ 884 requires_grad =

True B2 Bt 5700 7 A6 BE TH3E R R JFTHB X SERR E . S IEARRS AR .

1 #AUERE 3-8

2 HLETIALRE, AR T

3  predictl = forwardl(x)

4  predict2 = forward2(x)

5 #2 M HUR () R

6 lossl = (y — predictl) *xx 2

7 loss2 = (y — predict2) *x 2

8  H3.EFEEI R

9 print(f'lossl.grad fn——->{lossl.grad_fn}')
10 print(f'loss2.grad_fn-——->{loss2.grad fn}"')
11 print(f'wl.grad fn--->{wl.grad fn}')
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12 print(f'w2.grad fn-—-->{w2.grad fn}')
13 print(f'bl.grad fn-—-->{bl.grad fn}')
14 print(f'b2.grad fn--->{b2.grad fn}')
15 #4. )5 ML 4k

16 lossl.backward()

17 #3EEE, FEMREEB TSR, s R
18 loss2. backward()

19 F4TER 4 AL S B0 B B2 1T pR 4L

20 print(wl.grad)

21 print(w2.grad)

22  print(bl.grad)

23  print(b2.grad)

T RmE 311 Fix,

lossl.grad_fn---><PowBackward® object at ©x00000265DB4DE340>
loss2.grad_fn--->None

wl.grad_fn--->None

w2.grad_fn--->None

bl.grad_fn--->None

b2.grad_fn--->None

RuntimeError Traceback (most recent call last)
Cell In [11], line 18

16 lossl.backward()

17 #i58%, THAABESITEIRS, AT HRRE?
---> 18 loss2.backward()

19 #{TEN 4 MR SHHIBE BETH 5L R 4L

20 print(wl.grad)

E3.11 HWHER

XA 3. 11w i3z A7 45 SR AT 70 A il AR 7R 1) 3-8 HR SR 6.7 AT IRAT T loss1 Al
loss2 A THE I B2 , I B i 1) A 4 SRR 45 00

o lossl A& REE TR BB, FTEN S B )2 ¢ loss]. grad_fn--->< PowBackward0 object
at 0x0000020FBD5CB070>,

o T loss2 BT AL #E 1 B i AN A7 TEJ& P “requires_grad” A True MY 3K &, L
loss2 ToATHE ML BE , H AR 23 B8 BE 118 R 8, BT LA loss2 A6 B2 1550 ok 04T B 45
4 loss2. grad_fn--->>None,

TIAN HERIEY 4 DN BE w, w, by T b, ISR B BE(E L AT EN S5 SR

wl.grad_fn——-> None

w2.grad_fn——- > None

bl.grad_fn——-> None
b2.grad_fn——-> None

HRAE 1R S8 25 AT 0, HA 5 A% 4% 7 i B AT )5 . J8 P “requires_grad”>A True Y
ikt w, AR BEE L b, v, Fl b, JISRAR 1S BIBEEAE .

I 3.11 1, “RuntimeError” ¥ 28 #h R B 2 18 1T R A B TA 4R, X2 H T
loss2 B A 6 BETH R AL P I IAT 5 A H ok B B0 T 4R . IR A% 58 18 AT A e 4
RGBT, MR P iz AT 45 R a8l 3. 12 s,

WIE 3. 12 fi7R sloss1 i ] backward O J5 AL S HL w0, BIBBEE(EN tensor([—28. 6057,
i T HAD = MRS EL w, by b, WA B0 E H “requires_grad”J& - AEH N True, A It
X AR S BOAN AT B B TR eR A, R AR AR B A



lossl.grad_fn---><PowBackward@ object at ©x00000265DADC3A30>
loss2.grad_fn--->None

wl.grad_fn--->None

w2.grad_fn--->None

bl.grad_fn--->None

b2.grad_fn--->None

tensor([-28.6057])

None

None

None

B3.12 HHER
BUE PyTorch H #1545 2 0986 B S F 10545 2086 B (02 B A S U I,

1 #REEmRE 3-9

2 H WA T SR

3 wl = torch.randn(l, requires grad= True)

4 bl = torch.randn(l,requires_grad = False)

5 def forwardl(x):

6 global wl, bl

7 return wl * x + bl

8 predictl = forwardl(x)

9 lossl = (y — predictl) xx 2

10 lossl.backward()

11 # FLHEBRSE wl A0S H npdl, IF 5 wl. grad
12 wpd = (wl % x + bl — y) * 2 % x # T H loss/m M T4

13 print(wpd == wl.grad)

RIS IE AT RO H 25 RN True, 28 PyTorch H shit B WL EE S F a8 a9 86 B
H5E 2 —8. 58 PyTorch HESE XKL RI 2 BOB B2 19 A 348 B AU &L 46 1 5 shit 5 ek
JEE AR S Z e SR A A RS 22 2 Pl 28 T 4 v 52 BB B2 1) 1 Sl S I T RE . K R
R T TR BCR R AR T B R Ry R B A o) RN g MR R i S AR BRI TR
VB &SR

3. SEMBMHEITEH

KT AL R AT A AT AL widy (Ylitha =,
TEHG 2 BT G, A i 26 T X4 I 1 i 0 164 96 453 N
b forwardl F1 forward2, & 3. 13 fi~ ., H3.13 —THENSEHENS
EE 3,13 i, [ [ A5 1% i 2 (forward) 2 R WA, 20 0] &
1 =forwardl(x) =w,x + b,
f, =forward2(f,) =w, f, +0b,
TE RSN forward2 (2) W, Hokig A SR = N forwardl (o) BT HE 5 R . ZEM A ML
AR T ARSI R .

1 #REmRE 3-10

2 IR T S5

3 wl = torch.randn(l, requires grad= True)
4 bl = torch.randn(l, requires grad = True)
5 w2 = torch.randn(l, requires grad = True)
6 b2 = torch.randn(l, requires grad= True)
7

= R SCHI 17 4% 4% ok %K

95
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def forwardl(x):

9 global wl, bl
10 return wl * x + bl
11 def forward2(z):
12 global w2, b2
13 return w2 * z + b2

14 # 1. fi 1 AL iR, HE T A

15 f1 = forwardl(x)

16 f2 = forward2(fl)

17 #2 MEERUR (U ) pR KK

18 loss = (y — f2) *x%2

19 =3 EFEMEIHH R

20 print(f'loss.grad_fn—-—-->{loss.grad fn}"')
21 #4. 5 EH%

22 loss. backward()

23  print(wl.grad

25 print(bl.grad
26 print(b2.grad

BREfrgERmE 3. 14 Fix,

loss.grad_fn---><PowBackward® object at ©x0000020FBD5A36D0>
tensor([-33.6368])
tensor([44.06505])
tensor([-16.8184])
tensor([-16.4741])

(
)
24 print(w2.grad)
)
)

B3 14 BFEEITER

FEP 3. 14 L gk B loss FRAGHR BT R B w0y o, F1 0, 15 B BRI A 20 51
—33.6368,44. 0505, —16. 8184 Fl—16. 4741,

4. HBEEST

1 PyTorch W, 3R fi 5k 8 1) Bf i J7 3% J& torch. autograd. backward, 45 2 R 15 1T 1% iR
B SWT AR BRI E Bk . I,

R RG 3 -11 BREES

= % X7k w, H requires grad = True

w = torch.ones(4, requires_grad = True)

X = 2

4 < BRI A, PTG E SRR v Al 2

vy = (w* x + 1).sum() # sum() M) HE 2 HAEXT 45 & 98 A backward()
z = (w % x).sum()

print(w)

print(y)

print(z)

FiafT45 BAanE 3.15 iR,

O 0 3 o0 U~ W N -

=
o

o

tensor([1., 1., 1., 1.], requires_grad=True)
tensor(12., grad_fn=<SumBackwarde>)
tensor(8., grad_fn=<SumBackwarde>)

E3.15 BFEITER
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e, 223 SR k& y A 2 19 backward O ik, BT y M1z FRAES g ek %4, AT LA
B B4 o A S A AT AT R S FRATT R ARy A3 w BB E(E w. grad, DL 2
HENE) w B w. grad RSN,
#RERB3-12 W v M oz W5 LR SIITEERE)
y. backward()
print("dy/dw S%(:", w.grad)

z. backward()
print("dz/dw F:%(:", w.grad)

FRFFiE T 45 R 3. 16 iR .

RG] 3. 16 HFAg 25 0, al I an SR X gk i y M 2 00k w BB L 6T w B BR T B
SBINA w.grad B, BRI E w B Z 5, T BT RV A5 L B R TR
R AR,

aoN W N e

1 #RER A 3-13

2 # B e Xk x, H requires_grad = True

3 w = torch.ones(4, requires_grad = True)

4  x = torch. tensor(2.0)

5  #H x BN, WA RAERE R, S5 R RES vy M 2
6 v = (wxx+ 1).sun() #sun()RyJEREJE: HAEX 7 A backward()
7 z = (w % x).sum()

8 y. backward()

9  print("dy/dw 5%§:", w.grad)

10 HBEEHA

11 w.grad.zero ()

12 z.backward()

13 print("dz/dw 5:%{:", w.grad)

s fras BAanE 3,17 FiR,

dy/dwS%1: tensor([2., 2., 2., 2.]) dy/dw%%%ﬁ: tensor([2., 2., 2., 2.])
dz/dwS%1: tensor([4., 4., 4., 4.]1) dz/dwF3: tensor([2., 2., 2., 2.])

B 316 BEFEITER1 E3.17 BFETER?2

MR 3. 17 B R 32 17 25 28 Al 0, SAAT 6 J3E 15 25 45 A T LAAT 2800k S B 2 1) 2R AR B
Bo X — m AL TN A B ) Y1 o A R JE O B2 ol T IR R B K R AR R AT 0 ER aEAR
THER JROR BN 25 0 2, 7T BE - B0k R BUE WA p fufbad 2 . e 7R Rk AR
i DR A JBE B 0 3 s R IR 2 T U SR i e P R 2 —

3.2.6 EEIZAayL4KEHm

R 7 TR0 25 2 2 B R SRR A oK 7 i 2 ) 2% ] DLl — AN AR W = 2 HoA R
SR E R B (R BCEE 250 . B PyTorch HESE, W] DUAT R4 B 000 45€ 284 v 1) 2 55, 78 T
] {2 # it A2 P, 206 B0 requires_grad JE DY True 8L 2 B0 48 0 0P R 5C 22 4K
YAl sk IR G MRS R L B IR SRR I Rz S 8. BRI Zhad R S PR b
BB AU PRI S RO I R . AR AL % o B i T RS B R B R
SRS BE 5 1) F U6 RO7 1) 18 A R R 2 0 b e 40 2 bR A4 8 B e /) B TR 2 AL
BIAEIN GRid R b 2 AN Wt ) B DU B 2 R J7 m ATt . A6 T e R A 141 3. 18 B
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I H A L T LUK B R B RE S O — A
NPy e B — A AR e L L 7 2R
PRF IEIA AR . SR i TR 25 0k 18 T 32 3
PR T B T IR AR, HAEHEE Bl
W SR BER BT HERY T5 18] ply T LAY RS A Bl AL

J(0) e e

RN

B, b S RE T R R DL % 35 ) R A% 3 A in( 0)
RAEZPWNAE— DI R LY A 2 24555 0
T AR R TSR BRI A E B LR B A AR H3.18 BRETRERE

X AP B8 B RR O PR AR AL, B BRI B T — & F A E RS H I R IR B 2 R
AP HEr, W E 3. 19 s,

B =2))
|

o YN
s EE) S UN

E3.19 HETERIBFHEBRNMNIEERNR

WP 3. 19 o, i TRLBIZH00 14900 I (B0 5 O BEBILE, B LA SRR 46 S 7E A 4R
HH AR Jr S R /N7 DX = A ] v ) 8 0 g S /0N DX P BE R R B 0 L T
RE 23 B 28 T0 1 S BE IR B8 T B A Sy i dee fls 2 v

N T G AE G B v B A R B B DAY BT WE A TR T — A R R BT U
AR A BN Zrid B2, GEAR LA Ik

& PyTorch W, HATHRME T Z MO0 A% . B AT1RE 9 1 B 3 AT 748 180 11 25 o s 4 B A
A AL - 1 2 EAE 19 2 B AT B TH I R i 2805 L DL B RS I P RE

1. EWH PyTorch {1k 25

1 PyTorch H1, Ak &% (Optimizer) iy 32 24 I J2 i o AN W7 I 48 480 2 50k f /Mt <
BRI, DT 412 v B 2L A PR RE . DAL A% W] LARICR 1 — P AE B T HL & 1T 57 AR 40 00 R AR A 3R
W ST A5 AL S A, DS B A Bl A e R AR AN e A

PyTorch 24t 7 Z M AL &% , 45 Fh 0010 5 #0 B AT A [R) 59 2 B0 07 SR m A3 1y A [ 28 21
BB B FIAT 55 5 5K o WAL g A7 LR LR

1) BfBLAS BE T B

SDG (Stochastic Gradient Descent) 52 i fili 8 HLJ 32 FT A — Rtk . BT7E R RENR
RO X T RS BE AR R S8 E XA G-1D PR .



60=0—a- Ve (@) (3-14)
A 60— HASHL

J @) —HK k%L

2) Bk

T SGD Y E&ftl b5l AT i A 2 50 0 I AN A 25 584 i b 88 L 3 5 B 22 I 1) A6 32
A, & L 3-15) iR,

0=0—a+v,, v,=7sv,,+ V@) (3-15)

BNk =S
AT,

3) Y307 AL 4%

RMSProp(Root Mean Square Propagation) ¥ &2 ${di AR 892 2 R, B G E =
A0 B A B B AR B A o R E S AL BRARF AR A AR ek . 8 AN (3-16) Iz

Vol (6)

0=0—0a« —— (3-16)
VE[g®] 40

it':':' Uy

X ELg?” J— M6 B2 Jr 13 3 F- 21 5

4) [ & N
Adam &—FF H 1E W 2 SRR 2, 456 T s B f RMSProp BYE AT, BE %38 N/
AR 2 R, € X G-1D iR,
m

t
.
o, +o

0,=0_ —a (3-17)

:EUF 7;2,

— B A B Al T
B R A THE

2. MK mEE

FEMLAR 27 2 v 350K pRECRITR Ak 2% B B 1 U1 25 0 2 v i PRI AS S S 4L 4, & T ZE B R I 25
b R e U OGS 5 . PR pRESOH] T e RS R SR S A R A 25 R R AR AL AR
19 H bR s D04k & ] 67 53 M 48 40 % ok BCE AR 00 0 2 A5 5 I R AR AR 2880, DT 38 200 i 3 e U i

oAb s (B FR L B A1 11 32 B4 2% R ALY SE e . AN () %) 450 2% ok 50O AT A [R) 19 66 B Ay
P S Q0BG E /IS B BE A3 A B AN S P A ok AR T o 0 A s A SR S B 1 R AN
FOEME . B, ESCBRN L o T RS BRAR A I 2R AR 5 AR s HLAR AT 55 A PR R B4k R
B RS HE  AFE o R E B R . DATR & — 280 UL A 458 2% ok B RO Ak 245 1Y
HAE L,

D iR

MSE J& —F i 8y [ E AT 55 45 25 oR 85 e 0 T HAR AR 5 R i SR g Ol . HAZ O

SEVREL R 3 o 8 O 5 S =2 ) Y1 T 2 R A e R AR %) TN 3R 22 L JF K BT R AR 22 BF-

i’]{ﬁ TE PyTorch HEZE v, #4) )5 1% 2238 3 torch. nn. MSELossO S8,




100 AIE#gS®ELREGORAIR

H AR AL A A 4

o SGD “ H] 7] B4 [m] 5 7]

o Adam BERE FH i N IR & 2% 2] 3258 H S B W T T 2 4 0 AR 55

2) 38 R

A& U AR 6 T 43 2848 55 . L 46 £ 7658 XM (Categorical Cross-Entropy . CE) 12k 1
LA XM (Binary Cross-Entropy . BCE) 45 2k , 73 51 % i 22 43 28 (BT PREL Softmax) Fl — 41
28 (3% PR AL Sigmoid)

TE PyTorch HEZE v, 25325451 2 BRI B E XA torch. nn. CrossEntropyLoss(), 432 i
5 PR E XK torch. nn. BCELoss(O)

I OC Ak A £ 45

o Adam {42838 W 1E 2 50 BAT 55 b R IUARE B ISR BT

* Momentum # B SGD e, P it il HI T — 26 R AR s 4 1 1 0

* RMSprop Xt EAT A [ B B 70 2R AT 55 RBL L4 .

3) HaXpiR 2%

Y X% 22 (MAE)Y IS H] T AL 55, T H RSB h AT 2 W ENEL., XERHA
MSE ¥ 15 22 7 J5 A B, %o 85 K0 158 25 A 47 B8 E , PRI ok o M 8 X A U 0 2 7 AR A K )
BB AY T B LA X S S BRAR TR PERE . T MAE HUH R 22 i 4 XA L e g T AT
b A0 S L P9 5 M) (18 TSGR AR L R A AL B B M M, 7E PyTorch #E
sy g LI torch. nn. L1LossO),

B AL &AL 4

o X TR 2SS PRI, Adam 1Y Y 2 2 BRI AT LA SR B AT R RUR

o SGD 7£— & T2 B It G H2 HEAR S (9 35 W14 F ] R 75 22 RS 40 1Y) 2 ) 238

4) KL B

KLD(Kullback-Leibler Divergence) J&— & F %451 2 o8 5, 38 5 F T 28 B 24 vp i1 43
A5 VCEC AT 45, B a0, 25 43 E 4a 5 % (Variational Autoencoder, VAE) W FH 3R i & W5 Fh Al 2R 4y
A Z [ i 22 5% . 7E PyTorch HEZ2 iy & XIE A torch. nn. KLDivLossO),

H A AL A A 4

o Adam RE#EFEE I Zhad B I n s e 84

* RMSprop i # 7573 i VE AT 55t R B R 4F

5) A E A R gL

T B R U A M S PR (N 38 1R 25 A8 SR AR 2R A5 R g W I KR L o 2T AT 55 1
TR SR X T SRR IR 1 T 55 BB AY L R 0 2% pRBORT BE TG VA W L HURR E TR . FEIX R
TEOLT it B[ E A0 R

B AL # AL 4

o Adam 8 & — 3 B AR RS & T 280 [ e Ui R R AL,

* Momentum W 072 1Y 1 & UK 268 (B AT BB 25X SGD #4714k .

LG kUL, Adam ,SGD Hl RMSprop /&8 # i - AL 4% . Horb s Adam B A A 38 D27
) AME i AR e — A A RO A 35 TR 2 B0 2k s BURINT: 55 5 SGD F
T Tl AR B AR R o ) AR 55 0T HAR R A RO 4 B AR AR E 5 RMSprop X 4k 3
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AN [l A B RO A 55 R B LA 3 5 T — SRR 7 401 % pR B
e B 5 1 A 45 2% BRBCRIIG AL 25 20 & 75 ZOAR A LA B AT 55 FECHE R 7 oSSR AR 2
E AL G EZPR,

3. ENIZEEMRL

il it 2% 2] PyTorch HEZE v @ SCRY K sRBCRIA AL 48 . 0T LA 3. 2. 4 15 Hh i B A TN 450
LT E T S gt EAAROR UL, R A S B RS P A AR L o] DU S RO A A B A
BN ZEad B2 L B2 TP RE . DAR & E R T AR A R ]

SRR 3 - 14 R E(x) = wx+ b BN R 0 20 5E A (—)

import numpy as np

import torch

import torch.nn as nn

FREARE

data = np.array(|[
[80, 200],
[95, 230],
[104, 245]

[112, 247]

[ ]

[ ]

W o0 U W N

= =
= o

125, 259
135, 262

’
’
’

=
w N

)
# VIR kS5
Xs = torch. tensor(datal:, 0], dtype = torch. float32)
Ys = torch. tensor(data[:, 1], dtype = torch. float32)
w = torch.randn(1l, dtype = torch. float32, requires grad = True)
b = torch.randn(1l, dtype = torch. float32, requires grad = True)
£ SUHI ] 1% 75 bR 4L
def forward(x):
returnw* x + b
# 78 SR R BRI AL A

lossFun = nn.MSELoss()

NN NN R B PR e
A W NP O WO Jo U b

learning rate = 0.00001
epoches = 5000000
optimizer = torch.optim.SGD([w, b], lr = learning rate)
= T 4R A AL I 24
for epoch in range(epoches) :
& 1. [ A% 4%
y_pre = forward(Xs)
F2. AR
loss = lossFun (Ys, y _pre)

3.5 L3 (THE B )

loss. backward()

#4. AT HE A E

optimizer. step()

# 5. Ak a8k I 2 BB

optimizer. zero grad()

if epoch % 1000000 == O0:

40 print(f"epoch:{epoch}, w= {w. item():.8f},b={b. item():.8f},loss= {1:.8f}")

AT R BB RIESEH w=1.147 982,6=115. 753 219 6, st i, 31 2 PR AL (H
5 /ME loss=44, 190 418 24,
T AR B F TN 2 E AT D22 i e AR 2ok 72 o o TS 8] 9 DA S ms 6] 2, %

W W WwWwwwwwwwdNhddDdDNDDDDNDN
W o 3o U d WNEFE O WOWIOoO u
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BTSN B0 46 (6 B SO 2 B dn 2 ) R it /) sl B e 2% Can i Adam 5%
RMSProp %) . 3 iz 6 A F) 38 5 05206, R 28 2 75 RE A8 3451k RE 010 1Y T 00 A8 20, 1 45
(ELHE— 20 AR I 0 08 I ot R A AL T 05 1 PR A%

4. PyTorch Hpy4E 14

PyTorch $24it T V5 2 Dy Re s K0 20 1, 645 42 3% $2 )2 45 TR 28 90 45 RO 36 i 28 1) 2%
G, XL BT B R E R  BR AT B IS N D3RI T A b A DA TR B B A O 1 o 22
PO £ A0, AT G A2 22 FE A I AT 55 75 5K

335 T H R A M K B SR8 Py Torch J73Z W H T B HLIAE | H AR5 7 40 #1155
I B R TR BE 2 2 WS S BRI T T S P e R O i R A R R Y
# & Py Torch R AE S 5 fit & 88010 S F5

AN A PyTorch MR EMMEZWAMNZ —— 2B B (XKL ER) . £
PyTorch 1,4 #:)2 i1 torch. nn. LinearO & X, I T 52 B BRI 2 PR A8 48, 40X (3-18) i .

fGo =W +b (3-18)
A W TSR
b—— 1 & 7] £ 5
x iy N
VE 2L 7E 2 (3-18) F W 2k R A 4 £ K il
JE2 5 330 XF B s A e o ROARBE - R IR AER £ QO RIARRE o LT TN R
WK 3. 20 Frs, g L2 , ,
ffi ] torch. nn. Linear(in_features, out_features) 3 41 & Wel | Wra | or | Wee
RMEERT A TE B S UL N A RS 3.20 WIRESERK

e in features: i AZUTE ) 4E R, Bl A 5K i 6 & B08s R0 #9128

* out_features: fij 4R Ak A 4EBE B 2R M AR 460 a1 ok £ B B0 CREED 1O S,

SN IS

o B ABHE x BU4ERE . (- ,in_feature).,

o ZRUIEIE W B4 . (in_feature,out feature),

o HiEER FGoOMYERE . (---,out_feature),

B, torch. nn. Linear(10, 5) £/ AZHE x 75 10 DRRE , Zak Ze kA8 4 )5 i 1 45
R fCORTE 5 AR, HEEI S H W BFEFIEAR N (10,5 .

THEBF A PyTorch #2414 & EZ A 1F torch. nn. Linear O X 54 70 (44 32 BLAC A5
HATRE . it torch. nn. Linear O, A DL 42 52 B0 55 A 55 5 10 22 18] 9 4 1 e S5 i — 25 1)
AR 45 1 3 5 e AT T 32 el AR 2 ) s S Tyl i RS Bl fl . AR AN

1 FUERG3-15 FIA £(x) = wx+b, B R A ELSLAN A ()

2 import numpy as np

3 import torch

4 import torch. nn as nn

5 #REARKE

6 data = np.array([[80, 200], [95, 230], [104, 245], [112, 247], [125, 259], [135, 262]])
7T EWRESE

8

Xs = torch. tensor(data[:, 0], dtype = torch. float32).view( -1, 1)



9 Ys = torch. tensor(data[:, 1], dtype = torch. float32).view( -1, 1)

10 #E XEZEMNS

11 linear = torch.nn.Linear(1, 1) &5y A YE R —E T AR, D A R — e
12 & % SCH ) 4% 75 o L

13 def forward(x):

14 return linear(x)

15 # 8 Pk R BCRAR AL 4%

16 lossFunc = nn.MSELoss()

17 learning rate = 0.00001

18 epoches = 5000000

19 optimizer = torch.optim.SGD(linear.parameters(), lr = learning rate)
20 # IFIRRE ALY

21 for epoch in range(epoches) :

22 & 1. i 1] 2 4

23 y_pre = forward(Xs)

24 #2 3Rk

25 loss = lossFunc (Ys, y pre)

26 3.5 LR (PFRER )

27 loss. backward()

28 #4. oAb ae AT B A R

29 optimizer. step()

30 & 5. PLAL AR R 25 b6

31 optimizer. zero_grad()

32 if epoch % 20000 == 0:

33 £ M Linear XJ 4 rh 3R M 24 Hij (14 AS o 1 i

34 w, b = linear.weight. item(), linear.bias. item()
35 print(f"epoch:{epoch}, w= {w:.8f},b={b:.8f},loss = {loss:.8f}")

RS 5 8.9 ATl AT view (— 1, DR AESEAT4E EEXS 5L 8 Xs Il Ys Bl — 4k
5L AR N (n_samples, 1), B4 A Fda 500G 09 4E 476 PyTorch BZK

XF. view(—1, DHF B NSEL.

o — 1 3RK B HEWT IR S LSS — AR RN, DLDE E I B ER 0 Y B B

o 1 RN AR E N 1, BV A REAKT B — A HFRE .

A ES 19 47 Y linear. parameters O s — AT AR G2, 4 5 B 8L vh Bir A7 1] 1 250 2
B, BRI linear 1Y S BUE B 45 AL 4% . DL AL A% W] ATE VI ZRod R v B 30 78 Bl 2 2 4
L] Al g R o A

H1 T2 PE R ALY torch. nn. Linear O X R, 7 T (E AT ENELRIALTE w0 i & 6. 75
% 34 F7ACAS A, i 5T linear. weight #1 linear. bias FES R AU E w MR E b0, IFAES 35
FTATER N A o X REAT B T 0B 1 2 508 A0 E 47 38 3 0 B 4 AL R g 8 1) L 0 12

e AR R BN —A> PyTorch i H 241 {4 “ torch. nn. Module”, J& PyTorch
T S BT B . OISR A T R LR 2 L IR R T B 2 1 A B 2 £
a] P i g% 7K torch. nn. Module SR SZH

L 4k 7K torch. nn. Module 28, I P AT DV AN 5 SC 4 2R BHLAE 2% 1) b 28 I 28 B 1
A HA R T KRR = 1 A i AT Pk ] 2 4 1, () s Ak 1 2 85008 BRR R 10 % K 1
SEPE. TCIe R TS IR L I8 2 FA TR BE 2 2J E 55, torch. nn. Module #BEE ML TSR A )
i S FF

TE 5 e 31 o OB RN A% D A torch, nn. Module, 778 2 J5 092 > sh i F & .
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A[w]
i 3.2.7 HEBMEL

WL R TE (8 A PyTorch #37 H & X M4 M40, 18 % 75 B 48 K nn. Module 28, 7 H & X2
FOEEEEWAEE . WS RS init ) FUET 1A 1% 3% R 5 (forward) . H ARG G
mr.

1 #ARIERHG 3-16 M ML AME X

2 class Model(nn.Module) :

3 = R AG A TT IR TR S B A 3k FNASERL v iy 2 R L
4 def init (self):

5 =00 ) A3, T A S ST

6 def forward(self, x):

1E A TE SO R 45 & T Al i R K0T B T E SO 19 4% A2 BB H, D i 1) A i i
AT 2 5 T AT 1o A% 47 R 500 97 5 52 B A A 08RG A 0 265 v ) 4 3k TSR S0 BSAE 2R ) #fE

1. TEX W 42

SR TS B P o 2 0 4% 4 R A e R T SR LA A SN Sy 91 R S — A 1 R e 22 Y
ARSI, AEX AT R ] Py Torch S b — A Al (14 i 22 0 28 K580, 5 3 5t 2% 7K
nn. Module JEAE A28 [ 25 1 2540 . BRSNS an R .

L B ORREI 3 - 17 B SO R K, R B B 4

2 import torch

3 = HE XM YIS, 487K torch. nn. Module

4 class MyModel (torch. nn. Module) :

5 # 15 R %L, Hor, in features il out features 43 Jil 4 52 ¥ A 04 F1 % t0 B0 1 4k
6 def init (self, in features, out features):

7 super (MyModel, self). init ()

8 # AR

9 self.linear = torch.nn.Linear( in features, out features)
10 =[] Bl A% 1%, A g A

11 def forward(self, x):

12 out = self.linear(x)

13 return out

14 £ AR 2

15 input len = 1

16 # i th HOE 4 T

17 output len = 1

18 # QI A UM Z W 4525 MyModel Y Xf 4 model

19 model = MyModel(input len, output len)

20 EATEIZA AR G i) EE L5

21 print(model)

22 #ATETA 4 X4

23 for name, param in model.named parameters():

24 print(f"Name: {name}, Shape: {param.shape}, Values: {param.data}")
e FaR AR

o i 3~1347HE X T M4 ML MyModel, I 767 18 B B0 & X T — A>3 61 )& v
(M2 self. linear, R 2 M (& # ) 2 il 1T torch. nn. Linear (in_features, out_



2.

£3% RE%T

features) B3, H ¥ ,in_features F1 out_features 73 48 & Hy A B8 F i H B4 1
AT BRI 4 model 5,55 21 A7 TAT BB AU 00 2454, BT R & — 1
torch. nn. Linear X} 4 (B $51% %5 42 09 i A i 48 3 5545 B .

% 23 47 M model ) named_parameters ) J5 B IR [0 fiT G A 4 X 4, TR AL
HH R A i 44 X5 B0 24 FR RN 4 s Ak

52447 BMRAT ENEL A h Z 800 24 K P AR (shape) FISEUE , i &1 3. 21 s,

MyModel (
(linear): Linear(in_features=1, out_features=1, bias=True)

)
Name: linear.weight, Shape: torch.Size([1, 1]), Values: tensor([[-0.7367]])

Name: linear.bias, Shape: torch.Size([1]), Values: tensor([©.9223])

B 3.21 HMEZHMIIGESHNEIE

R R

e S BRI Hp BB B I 50 3 7 22 R s W RE A R dls . O T T S 0 O PR AR M &2
FEAEE A 15K A 28 ] i FHPLAS 2% 2 8 Scikit-learn (fij R sklearn) H 1) T H Az plg 28 M 1]
VA A DL B4R

T K A datasets. make regression J7 kA B — 4125 100 ANREAS 08 284 [0l 19 40048
I3 i Matplotlib X A= sl A ECHE EAT T M4k . AR ARG R T BAR S 8l 72 .

@ 3 o0 U W N -

# AR 3 - 18 F sklearn AR AR UL 4

import numpy as np

from sklearn import datasets

import matplotlib. pyplot as plt

# BEBLAE L 100 A~ I 75 1K) 261 ] H A AR

X, Y = datasets.make regression(n_samples = 100, n features =1, noise = 20, random state= 12)
plt.plot(X, Y, "ro") EFARN

plt. show()

EARAS A9 6 47, V8 sklearn FE H Y datasets 2519 make regression J7 A i 100
AFEA SR
* noise=20,F/NTE HARE (FZE ) P A ES R (/R 20, BUEE RS 0~

100),
random_state=12, il T3 B BEALFP T80 12, DA 1T o £ A= 5 0 B HL 50 30 78 A K iz
TN RSt GO = % o= [ U = N S T = =2 =1 Il 761 I o N il X v B
HLEY .

A BUREAS B 5T W AL 0h A4 B0 0% 50H0 s R 6 Tl A 2 o0 A TS J2 5 36 Hb 75 7
MIHL b i fT 4 R AnE 3. 22 Fios .,

R UL, Y noise WA BT . F| ] make_regression J7 ¥ A= BUME A5 S48 1 T 422 3 46
M3 A0 B A5 25 4 e I SR BHE , i e IS AR A B 25 5 006 5 24 noise MBS &I
Az R B K A B T 2 Y BRI B, B A5OKs 2 A A5 T R HICRL L TR0 A 2 4 4806 M R RS o X
Tl 1 0 B e S B 52 B 540 v ) M P RRAE

T2 noise (HBE Ry 0, LLUEGIFIX 26 05 2 75 RE % 56 55 M Vg 72 ML £ 1 ARSI T,

105
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106 AI®

it 5 LB (BORAHARD

Be =
1 #AAMHEIRE) 319 REALA K 100 AN J0ME R 2R ] I3 AR AR 4
2 X0, YO = datasets. make regression(n_samples = 100, n_features = 1, noise = 0, random
state=12)
3 plt.plot(X0, YO, "ro") & 276 [R5
4 plt. show()
BIris g5 R 3. 23 s,
° 100+ »
1004 ° % o
o o
e © 501 Cd
50 .;.. e, * /o
%
1y
° e L4 0-
04 ’p..'. °
o 0008 %o ©
G
~50- .ots -50- R
o _® °®
g o '
—100+ ~1001
L ] [ ]
4 =2 4 Db 1 2 3 4 =2 4 Db 1 2 3
B 3.22 sklearn £ 100 S 3.23 sklearn & 100 4 T I 7= B
K& E AR S LHERIEEARR

TEAE T sklearn JE A R 181 USRS FOL R0 I 75 28 08 R 2R A Bdis 26 B 5 Py Torch 3K
BRI TUAFAE 22 5% . O TR X L858 T T Py Toreh (11 2 i 75 . 00 200 547 R IO 9 %50

Pa R LR R EUR RS R
= R 3 - 20

import torch

£ % NumPy (9 5545 28 B 5% 1, tensor

Xs torch. from numpy(X. astype(np. float32))
Ys
£ A F Xs M Ys ¥ NumPy 9 5045 25 T8 4% 1, tensor
print(f'X. shape: {X. shape}')

print(f'Y. shape:{Y. shape}')

f'Xs. shape: {Xs. shape}")

= O O 30 U b WN

(
print(
(

0 print(f'Ys. shape:{Ys. shape}"')

e LR

5 4.5 AU K NumPy # 3X 0 Bodli e 4 4 Py Torch 195K
55 5 AT RIS ENE NumPy #% 3C 1 8048 55 4054 Py Torch iy 5K i 8BS 34T T 4 B X}

torch. from numpy(Y. astype(np. float32)).view( -1, 1)

=

H#25/ (torch. Tensor)

FrARAE . Ys /155 X 58 M [ A9 28 5K IR L LU Of fiw A R e H R8s 9 48 )5 4

HER,

BT E R NE 3. 24 iR,

X T B T AR AR, By e R I AR A R R 2
AR, B, A B R AR, (1
SN TR AR TR) A T B A L 0 R AR A
B AEA AL — DB R IE— T AR,
HAFRE" 5 71y

X.shape: (10, 1)
Y.shape:(1e0,)
Xs.shape:torch.Size([100, 1])
Ys.shape:torch.Size([100, 1])

S 2 > 25 T R UL b A AT AR (1 B A Ji 3 D

3.24 SMEERBEENEE

SRR LA B B L% B T G T L

—

B1T

HLH . R, 100 4~

FRBIHE A 1 A\ B 52 X, H: shape D9 (100, 1) i i Hh 1 B A 5000 (1 BRI KA — A4 2 fr



£3F FEZF

Y|

A7 BRI 3 X R A 100 AN f A% Kl A8 BUbR 10 895 4 Y, I shape 2 (100.)

HF X F Y 19 shape AN —30, T B AT XTS5, BIL, £ PyTorch 323 X fl Y
sk AR 5 AT AL view(—1, D¥ Y BYZEEE N — 442713 — 4k (100, 1) , /W78
ARSI, 43 DR Ry A ) AT B R A R

3. WAV ZG 5w

TERE A R LAY Rl 28 X 45 25 MyModel A1) & 7000 A 8 model Jii , 7 4% 2240 2 451 2% ok £k
XF 4 lossFun AL #% XF 4 optimizer, #%& . Al A B0 100 A8 HUL 4 1 100 19 %5 i B A
(Xs, Y) XA FEITINE, LT RTEERCIDIE,

£ AR R ) 3 - 21

1

2 import torch
3 F1EEHEA O MM A %, I A AR 4

4 class MyModel (torch. nn. Module) :

5 = WIAA Ak pRR, ARG S8, S8 SR 2 6 1 28 1
6

7

8

9

def _init (self, in features, out features):

super (MyModel, self). init ()
self. linear = torch.nn.Linear(in features, out features)
= T 0] A 4, kg it R
10 def forward(self, x):
11 out = self.linear(x)
12 return out

13 input _len = 1

14 output_len = 1

15 model = MyModel(input len, output len)

16 2.8 LK (M) B AL Loss

17 lossFun = torch.nn.MSELoss()

18 #3. % X1k 4% optimizer, i) I H 48 BRI AL 2 4L

19 optimizer = torch.optim.SGD(model.parameters(),lr=0.1)
20 4. BRI 2

21 epoches = 100

22 for epoch in range(epoches) :

23 #4.1 38T nodel(Xs) P forward, Hif & 4%, # @115 &

24 pred = model(Xs)

25 #£4.2 FIf] loss(Ys, pred) 58 p 46 &

26 loss = lossFun(Ys, pred)

27 #4.3 FIH loss. backward() #4175 M L%, 718 HY (6 BE
28 loss. backward()

29 #4.4 ] optimizer. step() B HINE

30 optimizer. step()

31 #4.5 F| ] optimizer. zero grad() ¥ 2S£

32 optimizer. zero_grad()

33 #FATEIGE R

34 if epoch% 10 == 0:

35 w,b = model. parameters()

36 print(f"loss = {loss. item():.8f},w= {w. item():.4f},b = {b.item()}")

BIriEfrgs A 3. 25 Frs .,
TEARAL R ] 3-21 v, ik B B 240 epoches=100,1r=0. 1, AR N S FL . HAM. H
FREARBIE P AATE 2000 MR, X R T AR RME (loss) BB . 2E 0T LUR 35 B 2
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loss=2098.71704102,w=8.3272,b
loss=411.81124878,w=35.8880,b
loss=399.67202759,w=38.2142,b
loss=399.52005005,w=38.4426,b
loss=399.51748657,w=38.4682,b
loss=399.51745605,w=38.4714,b
loss=399.51742554,w=38.4718,b
loss=399.51742554,w=38.4718,b
loss=399.51742554,w=38.4718,b
loss=399.51742554,w=38.4718,b

B 3.25 BFETER1
FITE L B SR DA I 25 A2 I R A O (L
MY 25 58 G o T LA RS 750 f T30 245 SR 22wk [l )9 B2 L DA U s 4 P Il I A 7R 1Y) 1
BRCR AT,

F R R B 3 - 22 fd FHA RS HEAT 100
with torch.no grad():

-1.5836896896362305
-2.5938704013824463
-1.7533917427062988
-1.5776232481002808
-1.5498062372207642
-1.545767068862915

-1.5452003479003906
-1.5451213121414185
-1.5451111793518066
-1.5451104640960693

predicted = model(Xs).numpy()
AT EREAS sOR 0 h 26, AT AR
plt.plot(X, Y, "ro") B4R B
plt. plot(X, predicted,"b") B EREA E E— A
plt. show()

A R A5 2 47 with torch. no_grad O f# F FF SCE B with 28 FHBS T8,
%) R TE A AL F50I B B AR R 2 HL 3 R TR D ZE A AL S0 ok AR o TE AR AT AR R
HAR A T BT R B . AR R BT BT DU R T B ROCR T N AR AR . 18174
el 3. 26 Fim.

<N o0 U W N

1001

504

=501

—-100+

23

|
w

|
(3]

|
—_
(=]

1
B3.26 BEETER?

Q3.3 2£3J%MI 2. LI HI

FERLER 27 2T IR0 23 28 02 P ARR o DL A4 55 2R 80 . Sl R s o0 T WA ARG H AR J2 18 i
B T — A I S W0 B3 A il B SR AN AR S T2 S A H A DU A K8 o I 3
T B2 0 v, A5 AL DRI Ao A Sy B 3R A mSUR PR B AR Sl AR e i
—NEET 2RI B R R TR PR AR T R R S B R A R T BN
AL



Jn e Ak BRSNS KA SO
G S URAES LN o
L T 2R AR R R 2 R 25

3.3.1 HEiEAE

1. EEUEIE A IR

TEAL A% 27 > VR 53 A Sk, 2 1 B84 4R B3 % b S8k %) B8 SR 8 LA L esv SO A% 2K
AT AN GE S BRSO o XF T, esv SO 38 % {# H pandas FERSEAT O ALF] . F 1f1
S5 — AN BEE . esv SCHFRIAC RS R ]

F AR 3 - 23

import pandas as pd

£ T L R A AR SO S csv AR R, i ] pandas X £HE 4 G AT N 2R
df = pd.read csv("./data/breast cancer.csv")

#ITEN R E B X 4 df

print(df)

R IEAT S pandas X4 df A E L esv SRS BB N A WA AT ED A5 R
Kl 3.27 Rl 3. 28 fis .,

mean radius mean texture mean perimeter mean area mean smoothness \

o U W N

2] 17.99 10.38 122.80 1001.0 0.11840
1 20.57 17.77 132.90 1326.0 0.08474
2 19.69 21.25 130.00 1203.0 0.10960
3 11.42 20.38 77.58 386.1 ©.14250
4 20.29 14.34 135.10 1297.0 0.10030
564 21.56 22.39 142.00 1479.0 0.11100
565 20.13 28.25 131.20 1261.0 0.09780
566 16.60 28.08 108.30 858.1 ©.08455
567 20.60 29.33 140.10 1265.0 0.11780
568 7.76 24.54 47.92 181.0 0.05263

B 3.27 FREISHEHE

worst concave points worst symmetry worst fractal dimension target

[ 0.2654 0.4601 0.118%0 0
1 0.1860 0.2750 ©0.08902 -]
2 0.2430 0.3613 0.08758 -]
3 0.2575 0.6638 ©.17300 2]
4 0.1625 0.2364 0.07678 2]
564 0.2216 0.2060 9.07115 -]
565 0.1628 0.2572 0.06637 2]
566 0.1418 0.2218 ©.07820 2]
567 0.2650 0.4087 0.12400 2]
568 ©.0000 0.2871 0.07039 1

[569 rows x 31 columns]

B 3.28  TLERIEE6 4> 51T MR AR AT B

M 3. 27 FE 3. 28 Al iZBUHRES I A 569 K5UE . 4 BIEA 30 AL IR
AH 5 B 96 A8 FRAE L e )5 — B target 23X 30 AR AR FRAE A9 B = A FLIRE IS W 4t 21,
target FIME N 0 TR @R (H N 1 T BFLIRE .
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AT EESI® S IZBBURIIAD

AN IR AT DLIE i FTENZ df X208 shape, VA B df A28 )3 XF %R columns FIAT X4
index, WLEE A5 L, DU J5 22 047 B4l AL 21, G181 3. 29 o

print(df.shape)

print(df.columns)

print(df.index)
v/ 00s

(569, 31)

Index([ ‘mean radius', 'mean texture', 'mean perimeter', 'mean area‘,
‘mean smoothness', 'mean compactness', ‘'mean concavity',
‘mean concave points', 'mean symmetry', ‘mean fractal dimension’,
‘radius error', ‘texture error', ‘perimeter error', ‘'area error’,
‘smoothness error', ‘compactness error', ‘concavity error',
‘concave points error', 'symmetry error', ‘fractal dimension error’,
‘worst radius', ‘worst texture', ‘worst perimeter', ‘worst area',
‘worst smoothness', ‘worst compactness', ‘worst concavity',
‘worst concave points', ‘worst symmetry', ‘worst fractal dimension’,
‘target'],

dtype='object"')
RangeIndex(start=0, stop=569, step=1)

3.29 HEEXR ANEN

WE 3. 29 Fras , WAL df X509 JE ok .

o HIBAR df. shape & 569 47,31 %1,

o B%t4 df. columns 3% 31 %, H i i J5 —% 4 target,

o f1R5] df. index TR 0~569 (AN ALEE 569) . 2K R 1,

W T IR AT R pandas WY1 R DIRE 8 22 v 09 RRAE ECE FbRIC 4 T L 43 il 3R A
AR REE S X FfRic A Y. AT,

Y = df[df.colunns[ —1]].values
print(X. shape, Y. shape)

1 #RHER G 3-24

2 #df BATEUEA 30 DNFLRREARE, )5 — 8 o8 R B FLIRE
3 # X WK R AE £

4 X = df[df.columns[0: —1]].values

5 #Y R{EAR B

6

7

R AR Y iE AT 45 R R (569,300 (569.) . UL X M 4 NumPy £t4l. Y h— 4
NumPy #4785 S2Ab Bl B vp , 75 20 7 0 3 B 0a 4 5 1 R )

2. YIRS

FERT IR F 9 o, A6 VPAL B SO AR I AR T AR A 8 SRR A K U R s 5
IR ER A 50 4 AH ) 2 A ABOE JLSCAEAEAR T B A )8, A0 — T, 2R 2 08 H 5O B 1 2
2] NS 58 4 — B0 IS A AR METERS PEAl 27 A= 19 B2 S ROR . O 1A RUR 3 2 A 1 LS K
Bt 5P ) S AR B RN A . HE A R 2 U 2 7 i Y 25 ) oo
rh s B A R R UE I 3T R A 9 B s 2 A 1) S B2 2 KO-

T — Ji ) A A A g A e RIS T R AR 0 AR AR DA A A bk L 7 LA 2 )
55 v o 38 8 230 500 A 30 4 R - IR A R DA 7 S 43 5 R AT DA I S N 2 Bk
AR E A ST, DT B L ST M i B A TR 1) 37 AR RE T

WE, PR sklearn PEHAY train_test_split J5 3% K JEECHE # Lb 491 BE B 43 Ry I 25 4R A



A . AU IE
£ARTR 03— 25  F5 Ol Sk Ho 1 BEHL A3 A V1T 25 4 o ik 4

from sklearn.model selection import train test split

£HHR 0.8 R 0.2 Ay LU Bl LI A3 080 4R A

X train, X test, Y train, Y test = train test split(X,Y,test size = 0.2, random_state =
1234)

print(f'X train. shape = {X_train. shape}')

print(f'Y train. shape = {Y train. shape}')

print(f'X test. shape = {X_test. shape}"')

print(f'Y test.shape = {Y test. shape}"')

FERL AR 27 > b B s 4 09 3 o o 9 e T HARAT: 55 REcHE 2. < U AR A il 4R 7 1Y
XI55 e il R 70% ¢+ 30% B 80% ¢ 20 %0, i M FAME EE RGO, 5 HEHT
XJ 1A AL RE ) SR B I L

RS R B 3-25 S 4 4T, train_test_split - [X_train.shape=(455, 30)

TP test_size SHUABR N 0. 2.4 RIBIL 20 | hese. mmapeciane, 209
B BCHE 1 A A . e 485 SR 40 B 4T R B I 2 4 Ytest:shape=(114,)
TR AR BB AE SR X FIARIE Y B shape. A& 3. 30 B 3.30 Il % & 0K 2 49 shape (&
Fi7R .
FRPE P 3. 30 W0, HeAT 569 DEHEAEAS , Hob I ZRAEBE 455 2% ISR Bl 114 %%

R4 R FH 8096+ 20%
3. IR AL IR

N W N

W 3 o U,

TEALAS 7 >0 v, D i SRS i) I 55 B G 2 I IR R s AT AR AL AL B, AR
A Y2 R BUE e i R BE R O ARdEZEN 1 AR EIE S /0 A . B iR B b M AL b 3
B v B 28 SRR 2 1 A R B — A GE— 1 RUBE S W DR AN [i) A5 A0 o) AR B 1 e 1 532 e A —
B, AR EAE BT B A i D0 AL B 1 6 T Sy i R S AR ME AL S B BN BE 68 15 45 B
THETIFAR DT o BRASE R  ie SSCE

2R ok B3 i — A4 i T ok v R A fal i A sklearn. preprocessing H Y StandardScaler
FN R AT IR AL AL B, BRI R,

# AR R 3 - 26 X B A R AT b o4k

from sklearn. preprocessing import StandardScaler
£ B AR kL 5

sc = StandardScaler()

# XTRFAE 24T bR A

X train sta = sc.fit_transform(X train)

X test_sta = sc.fit transform(X_test)

print(X train[0, :5])
print(X train sta[0, :5])

1E LRI AL 6.7 47, H T sc. fit_transform O J7 32 % $iy A B0 38 YE 17 45 U1k b
Bz B ARHEL TS sc(StandardScaler AYSEHIX 5 AL . EBEAUT LI TSI,
o WWHEBIENGE IR M itO 7 E TR R A BRI Gt R B E bR iE 2, XL
St wk T e S AR AL
o BAEEA . B transform O J7 Pl FH 2 5 o 55045 20 (8 8 Fbs o 22 L 35X (3-19) X8

W W 3 o0 U W N -
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P BEAT R e AL B

AP X— JBUG B ;
y*ﬁﬁ%ﬁ URCEIER

j;/

(3-19

j‘ﬂﬂ 5% TT(EHCFEVJ)&% 55 8.9 1140 BIFTED T YN AR 7E b AL FT (X train) FARHEL 5
(X _train_sta) B8 0 AT IR 5 ME. S5 R NEE 3.2 Fros,
F3.2 HEHEAHET

THI S NMEERAENIRELENILE

& F035 £17 £27 £37 %47
X_train 1.288e+01 1.822e+01 8. 445e+01 4.931e+02 1.218e—01
X_train_sta | —0. 361808 27 | —0.26521011| —0.317 157 02| —0.467 138 41| 1.803 826 09

PERS LY ZRAT , 75 2R A ZE X fibrid Y 385k EX 4L Xs Al Ys ., B4 T
Xs T Y's B4EEATR] ok b ) 22 Ak 31 B R 38 2506 I 2R 4 P O AR IC Ys_train A K
EPIPRIC Ys_test HEATHEEEXT AR, B0,
#ACH RG] 3 - 27 K HE F 2 B PyTorch KA

import torch
import numpy as np
2 44 NunPy HOHE B 3% 2 5k i X g o
Xs_train = torch. from numpy(X train_ sta.astype(np.float32))
Ys train = torch. from numpy(Y train.astype(np.float32))
Xs_test =
Ys_test = torch. from numpy(Y test.astype(np.float32))
¥ FRiCE S Ys_train Fl Ys_test $4p{ — 4k
0 Ys_train = Ys_train.view( -1, 1)
11 Ys test = 1)
12 print(f'Xs_train. shape = {Xs_train. shape}')
13
14
15

torch. from numpy(X test sta.astype(np.float32))

= O 0 3 o b W DN -

Ys_test.view( -1,

print(f'Ys train. shape = {Ys_train. shape}')
print(f'Xs test. shape = {Xs_test. shape}')
(

print(f'Ys test. shape = {¥Ys_ test.shape}')
Xs_train.shape=torch.Size([455, 30])

AR AL L 5 10011 AT . view (— 1, g

2F T Ys_train.shape=torch.Size([455, 1])
1>Tj‘1¢ TQE}_“/ j’ﬁ ’I_J‘ Ys E/J QETL‘XT}.?QIJ st’l% Xs_test.shape=torch.size([114, 30])
QQE E‘J YS train %l] Y% test %Jﬂﬁ_?ﬁﬂ’ﬂ?{égé@ Ys_test.shape=torch.Size([114, 1])

T EL S AN BT ED Xs R Ys 990 25 4 F it B 3.31 FaiZEEHlgEFM MK ER shape &

£ 3,31 fiR .
MIERE 3.31 1 Ys_train A1 Ys_test B Shape {H,XT L 3. 30, 7] S H £ 28 )\ — 4k 5k &
B o ke,

3.3.2 MWZAZRMEETE

IR i R R LAEBERL f () =+ KB FLIRAE 308 5 247 PR BI04 2R . o sl da B O
1 3R7R B L 0 R8BI T i T A5 2 g 1 — R e TRl



1. ZHRER

Ty AR S — b T A P e a0 2 IR ML 2 o A L AR R e A RE A R 4y
RPN TR B3 0 T 457 0 2 B R RN S AR R T 3 1 T S A L 9
2 WT L AE I BT R T XURS: T A S5 4T 55

BEAREAR x CREAE M ) BHA 30 MFIELE, £ () =1 R HBA", £ (x) =0 K",
BZA f(x) €[0.1], HIZER b RPERA £ Qo) B 5 S Bl 3 (— oo, +o0) I
EREA R £ Qo EVEFELOL 1] IX [R]WE 2

7
7

2. HiEmEE

Sigmoid PEEE—FPH B EE BEG R E AT a2 5. HEAREH AT
BEEUE MR ST R [0, TIDXTE], D\ I A5 Y iy 1B e e AR 2 TR N B T3 — 2R3
A RETE ., EATN 7, Sigmoid BRI E XN (3-20) iR .

1
(z) = (3-20)
7 1+e~
K. 2 W AH
e EENGE
Sigmoid eR LAY 4 th B AN 3. 32 s .
Sigmoid
) —
- —-0(2)=0.5 /
0.8 /
0.6
% | I S | (S — [ S N —— _——— - ] _—

. /
/

-100 -75 -50 -25 00 25 50 75 100
z

0.0

3.32  Sigmoid &5 H B &

FEL A G-200 B B E— 0~1 WS gk, F L, it Sigmoid pR £ H A T L
PRAE A8 T HA S R,

WE G OL T . Sigmoid PR H A5 S 25 5 TR0 B AE (U 0. 5) BEAT B, DL SE R A 25 ik
Fo M E KT B E R SR TR A R 2O 1 2 WA AR T2 0. %
suR I MR U NG R ADE S (1

R 19 O'(Z)>05
y = (3-21)
0, o0(2)<0.5

113



M4 AIEg§S®RELEGORAIMR

3. MKREH

TE 43 28 ToU I A5E A0 v, B TR B 2R bR B2 00 3¢ U i 2R (Binary Cross-Entropy
Loss, BCE) , 1% ek & M1 T B2 55 450 A0 1000 79 AR 46 43 A 5 5L S A i 22 ) 19 22 S, HLIAROE X
W

1< R R
N 2 [yilog(3) + (A = y)log(1 5] (3-22)
i=1

Krfe vy, —5 ¢ AFRic (A GRS AU i s 1D

Vo5 i AR T

BCE 743 26 7] 51 v G 6% b 4 37 25 19 AR 3% i 11 DAL TIT 3 A0 i 1940 of J3E 0 2 ) AL, b b
H T o0 80 R 8 450 2 R SR T IS SR AR R i 5 L S ) T it A B R A AR AT |
BRI 2 2]

1E PyTorch ¥ ,BCE i@ % 7] ii7d torch. nn. BCELoss BY torch. nn. BCEWithLogitsLoss
B, Hoh . BCEWithLogitsLoss % Sigmoid i pR %5 —J0a8 Uik 45 & —ie . N
ERE |7 R L3 ) | PR i e v

4. TE X LM %K

Loss(y,y) =—

L g P00 M 22 P 258 2 5 LA

2R 3-28 HE FLIEJE T ALK Breast Cancer Prediction Model, fiij Ff & BCPM
class BCPM( torch. nn. Module) :
# 8 M I (W46 1k ) PREL
def init (self, in features):
super (BCPM, self).__init__() £ 8 AL 28 1 # 1 pR A
#1. LR
self.linear = torch.nn.Linear(in features, 1)
# 2. M ER T R A2
self. sigmoid = torch. nn. Sigmoid()
0 £ EE 7AW forward R, B 7] 14 7%
11 def forward(self, x):
12 pred = self.linear(x)

= O 00 30 U W N

13 out = self.sigmoid(pred)

14 return out

P 452 BCPM & 58 G - ik A AT
o B E R BREURI A )

o QUM Z

o AEORA AR X G OF S AL AR 4 E B SO 2] R
(A R/ 1

# R 3 - 29

=3 R LA O X

lossFun = torch. nn. BCELoss( )

2o R, AR

learning rate = 0.1

num_epochs = 100

£ DRIBURE A B R 2, 0 A

<~ 0 U W N



8 n_samples, n_features = X.shape

9 model = BCPM(n_features)

10 #AEmIs

11 optimizer = torch.optim.SGD(model.parameters(), lr = learning rate)
12 HITEIEESY FT BRI S 40

13 print(model)

14 1 =0

15 for name, param in model.named parameters():

16 i+=1

17 print (" {i} S8 ")

18 print(f"Name: {name}, \nShape: {param.shape}, \nValues: {param.data}")

R b B LR U A Y model J5 25 13 AT4TEN model AYRERI S5, 25 17,18
FTTED model BYZHUE O . 25 R WK 3. 33 o,

BCPM(
(linear): Linear(in_features=3@, out_features=1, bias=True)
(sigmoid): Sigmoid()
)
FINSH:
Name: linear.weight,
Shape: torch.Size([1, 30]),
Values: tensor([[ ©.1074, ©.0854, ©0.0839, 0.0936, ©.1224, ©0.1664, ©.1825, ©0.0812,
0.0931, ©0.1522, -0.0081, -0.1243, 0.1811, -0.0664, ©.1301, -0.0117,
0.0620, ©.0914, ©.0651, -0.1162, -0.1087, ©.1810, ©.1582, ©0.0808,
9.0810, -0.1596, ©0.9174, ©.0404, -0.0037, -0.0838]])
FNBH:
Name: linear.bias,
Shape: torch.Size([1]),
Values: tensor([-0.0277])

E 3.33 BCPM EMZMEHMFEE S HER

3.3.3 #HAEI% 55

TEE AR pR BRI AL 28 5 TO0I A 78 (9% 3 ot AR 38 0 45 DA T AP 3R ST R
o T AR K B AL AR S I w1 AL B R4S B 0 5
o WUTTER . D I 45 SR R B S E (BR i) TR R .
o S AERE . S AR RS TR T SR B
o SHCE BT MR, f LA R B S BT AL
o BREEVEE . WEBROLAL AR PR BE B A B L DLk S BB A S LA
o EIR LA FHE LRERAIE, B 2035 BB MU ZR R, 3 Y B O (8 AR T IR B (E
I EZ S RIE
BRI YN Rt B AN

1 ARALRH 3-30 BRI

2 #Y loss /MT XM {H threshold value I, 5 1F Il %k

3 threshold value = 0.00001

4 =A%

5  for epoch in range(num_epochs) :

6 1. 38 3 AR T )AL 4G, I forward () 7 ik, 45 B T 25 B
7 ys_pred = model(Xs train)

8 2. AR AR TR0 25 R A IR R (PR fED)

9 1ls = lossFun(ys_pred, Ys_train)

10 3.3 i ) AERE, AR IO S B0 B
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11 1s. backward()

12 4. MR TR RS AR BE, TR R S RO AL

13 optimizer. step()

14 5. HEATR B I TE A

15 optimizer. zero grad()

16 #ATEIYI LR 1Y loss ZE AL L

17 if epoch % 5 == 0:

18 print(f"epoch: {epoch}, loss = {1s. item():.4f}")
19 £6. JEV FE A ERAE, BB P0E I ZRR B, 80E /N T A threshold value 4 1k
20 if 1s.item() <= threshold value:

21 break

22 print("FERIYIZR5E ! loss = {0}". format(1ls))

R AT A R AN 3. 34 IR .

epoch:0,l0oss=1.0203
epoch:5,1l0ss=0.3734
epoch:10,los5=0.2646
epoch:15,10ss=0.2153
epoch:20,loss=0.1859
epoch:25,1los5=0.1660
epoch:30,l0ss=0.1516
epoch:35,loss=0.1407
epoch:40,1lo0ss=0.1320
epoch:45,1lo0ss=0.1250
epoch:50,10ss=0.1192
epoch:55,loss=0.1142
epoch:60,loss=0.1100
epoch:65,1l0ss=0.1062
epoch:70,loss=6.1030
epoch:75,loss=0.1000
epoch:80,10s5=0.0974
epoch:85,1055=0.0950
epoch:90,1loss=0.0929
epoch:95,1l0s5=0.0909
BERLJIZR5EM ! loss=0.08940503746271133

& 3.34 BCPM =2 gy il & it 72

W 3. 34 i TP IR TG 50K REE (loss) R BURREE F REM B, B 245,
& loss=0. 0894, WIRFHHEKSH loss B/, —E BAK T 1% E B {H (threshold_value) ,
BRI 53k 72 7T R 75 2231 6 08 22 1) Bsf () R 350 5% UL X AT RE R AR AN B2 Y . R U L 7R T
FE S TR 4 SR I 8 M o WU iy A 42 1, JF 6 2008 SR e IR A 408 2R . 72 52 B I
FH b 255 2 T8I 25 v B2 00 AR 0 T 55 B DR DA R T RO R R L AT Al S R M g S U R

T R I A 52 4 DX IR ERCHE 19 55 A0 I E5HE 4 ) Sk T 12 W 45 SR L O 1 S R
T HERR R, AT,

1 #RERE 3-31 AR T e S AL R, R oA S

2 with torch.no grad():

3 ys_pred = model(Xs test)

4 FHEHORISRE 0o~1 BB BRI OE LA BF o i 1

5 ys_pred cls = ys_pred. round()

6 # 5t a5 R

7 acc = ys_pred cls.eq(Ys test).sum().numpy() / float(Ys_ test.shape[0])
8 print (£"EHIZ : {acc. item():. 4f}")

FIRRES P 2 47, with torch. no_grad()J& PyTorch & I — B EF SCE T



£3% RE%T

15 & B TR I S S P BhoR AL . X REBRE L £ with torch. no_grad O A B b i) iy

it

AR AR T AN RS . AN AUAT U A A A R 5

i RE RS AR YN GRid B P RN HEAT TR e E BB TR, S B IR S RO .

R 2 B8 7 A R B IE AR RN 0. 9479, BAR IERR AT 90 26, UL 24 i AR A AT LAAR 4 b itk
FrZURIE 2 B o EUREIY 4 TE Al SR ATD SR AT 48 v 2 [, 132 2 T UM 8 28 5% ~) B R L i
PR HEAT AL AL - DLARAS B vy AL R TE i %%

&, >

1.

—_

1.
2.

1.

IEERE

TEHf 8 SRl 28 A5 H S 40 p 1Y 1B I ( )

A. p = torch. randn(3, 5, requoires_grad=True)
B. p = torch. randn(3, 5, requires_grad="False)
C. p = torch. randn(3, 5)

. A R 2K R ( ) A 28 T IR — 7 Y R U 3 A — I Y

A, 1 B. 2 C. £

- TR IR) R RN B 8 SR PREC TR Py Torch H S8 A € )

A. torch. nn. CrossEntropyloss () B. torch. nn. BCELoss()
C. torch. nn. MSELoss() D. torch. nn. KLDivLoss O

fii] i PyTorch H A W L85 ARG AL A5 .
TERE AR oA BRI A &5 IS X F00 D0 ASE 2 ) )1 25 60 4 WP 26 20 B 2

REESE

B XHACRS 75 1) 3-30 4 16 B FTI AR Y 1] 25 5k A v 9 2 K IR B U R B, o ) R

{H threshold_value &) , 8 Hr Il 2 B 5 045X, LA 21 57 i p A6 80 1E Affy <

2.

BB A 7R 6] 3-24 BOAUHS , BEALIE I 30 AFFAE R A 20 A FEAE A I 2R 8080 , 0 A

SOCHE AR A0/ A7 0 A5 TR I 4 o P R AR R T e 7 T ARG S SR A SR AT A
I8 Ve I B0 0 A5 A1 250 X A A8 1) R 00 )55 W)
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